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Sininen

UROKSET

VALIOLUOKKA

Genedda L Årc De Triomphe FI29264/18
Seistessä erinomainen kokonaisuus, hyvät takakulmaukset, mutta liikkeessä taka-askel lyhyt ja jäykkä. Erinomainen päänmalli, hyvä pituus & vahvuus, hyvät silmät & korvat. Hyvä eturinta & rintakehä, pysty olkavarsi, hieman jäykät ranteet. Hyvä etuliike, hyvä karva & väri.
VAL EH1

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Grande Gremin’s Long Awaited Love FI28536/20
Hyvät mittasuhteet & vahvuus, erittäin hyvä pää ja pään vahvuus, hieman korostuneet otsaluut, hyvä kuono, silmä, korvat. Hyvä kaula, tasapainoiset hieman niukat kulmaukset, hyvä luusto. Köyristää lanneosaa, hieman luisu lantio, ikään sopiva runko & eturinta. Liikkuu sopivalla askelpituudella, hyvin edestä, kinnerahtaasti takaa, hyvä karva, väri & käytös. 
JUN EH1

AVOINLUOKKA

Genedda Le Chien FI29268/18
Hyvät mittasuhteet omaava narttu, jolla erittäin hyvä pää, hyvä vahva alaleuka, hyvät korvat & silmät. Hyvä kaula ja säkä, mutta hieman painunut ylälinja, hyvä runko & eturinta. Sopiva luusto, olkavarsi saisi olla viistompi, hyvät takakulmaukset, mutta liikkeessä takaosassa tulisi olla enemmän voimaa & ulottuvuutta, hyvä etuliike & karva, iloinen käytös.
AVO EH1



Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Euro Power Namupala FI28288/20
Hyvä karva, väri & käytös. Hyvät rungon mittasuhteet, pään ylälinjat saisi olla yhdensuuntaisemmat, niukka otsapenger, hieman lyhyt kuono, turhan syvät huulet ja löysät alahuulet. Hyvät korvat, hieman löysät alaluomet, hyvä kaula & ylälinja & eturinta & runko. Olkavarsi saisi olla viistompi. Turhan jäykät välikämmenet, hieman luisu lantio ja niukat takakulmaukset. Yhdensuuntainen etu & takaliike, mutta sivuliikkeessä tulisi olla enemmän voimaa & ulottuvuutta.
JUN EH2

Jättiläisen Rengon Korpisoturi FI58877/20
Hyvät mittasuhteet, erittäin hyvä päänmalli, ylälinjat saisivat olla yhdensuuntaisemmat, hyvä otsapenger, hyvät korvat ja huulet, hieman syvälle sijoittuneet silmät. Hyvä kaula & säkä, hyvät etukulmaukset, takaosa saisi olla peremmin kulmautunut, jäykät välikämmenet, liikkeissä vielä epätäsmällisyyttä, mutta ajoittain nähtävissä melko hyvää tehokasta liikettä. Hyvä karva, hieman löysää kaulanahkaa & huulipussi, hyvä käytös.
JUN ERI1

VALIOLUOKKA

Jättiläisen Myrrhis Odorata FI12549/18
Erinomaista tyyppiä oleva uros, jolla hyvät mittasuhteet, hyvät pään linjat & vahvuus, hieman löysät huulet, hyvät korvat, aavistuksen syvälle sijoittuneet silmät. Hyvä kaula & säkä & ylälinja & lantio. Tasapainoiset riittävät kulmaukset, hyvä luusto, hyvä eturinta. Liikkuu hyvin, hyvä karva & väri.
VAL ERI1 SA PU1 ROP

NARTUT

AVOINLUOKKA

Ganteus Queen Of Spades FI11531/19
Hyvät mittasuhteet, aavistuksen vahva kallo, mutta erinomaiset päänlinjat & pituus. Hieman liikaa huulia, hyvät korvat ja syvälle sijoittuneet silmät. Hyvä kaula, hieman pehmeyttä ylälinjassa, hyvä takaosa. Eturinta saisi olla voimakkaampi, liikkuu hieman löysin kyynerpäin. Riittävät etukulmaukset, hyvä sivuliike, karva, väri & käytös.
AVO ERI1 SA PN1 SERTI VSP



Musta / harlekiini

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Grande Gremin’s Magic Black Florius FI53598/20
Hyvät mittasuhteet, päänlinjat saisi olla yhdensuuntaisemmat, hyvä kallon & kuonon leveys, mutta turhan suuri syvyys, syvälle sijoittuneet silmät, hyvät korvat, kuonon & alaleuan karva / nahka ei kunnossa. Hyvä kaula ja ylälinja, kulmaukset saisi olla voimakkaammat. Hyvä luusto, niukahko eturinta, taka-askelissa tulisi olla enemmän voimaa, melko hyvä etuliike, miellyttävä käytös.
JUN EH1

NARTUT

NUORTENLUOKKA

Paranoiaprima FI14025/20
Hyvät mittasuhteet & päänlinjat, otsapenger saisi olla selvempi, löysät alaluomet & voimakkaat huulet. Hyvät korvat, hyvä kaula, ylälinjassa hieman pehmeyttä. Saisi olla paremmin kulmautunut, mutta liikkuu melko tasapainoisesti, voimaa tulisi olla enemmän. Hyvä karva, käytös ok.
NUO EH1
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