Helsinki 21.8.2021
tuomari: Salohalla Hilkka

Keltainen / tiikerijuovainen

NARTUT

NUORTENLUOKKA

Edendane’s Betty Rizzo FI18883/20
Kooltaan & mittasuhteiltaan erinomainen, hyvin kaunispäinen narttu, hieno kallo & kuono, sekä hyvä huulikulma. Erinomainen kaula & ylälinja, ikäiselleen hyvä eturinta & runko, erinomainen luusto, hyvät käpälät, oikein kulmautunut. Liikkuu hyvin.
NUO ERI1 SA PN1 SERTI ROP



Musta / harlekiini

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Nordic Giant’s Leonard NO36604/20
Hieman arastellen esiintyvä, mittasuhteiltaan oikea uros, jolla jo varsin hyvät pään linjat, hyvä kuono, hyvä kallo, otsapenger saisi olla selkeämpi. Kaunis kaula & ylälinja, ikään riittävä eturinta, hyvä rintakehä, hyvä luusto, oikein kulmautunut, hyvä karvapeite, liikkuu melko hyvin.
JUN EH1

NARTUT

AVOINLUOKKA

Grand Oak’s Storm Cat FI27958/18
Oikea koko & mittasuhteet, hyvä kallo & kuono, sekä pään linjat, hyvä purenta & silmät, kevyet korvat. Hyvä kaula, vielä hieman pehmeä ylälinja, hyvä eturinta & rintakehä, hyvä luusto & käpälät, oikein kulmautunut. Liikkuu hyvin.
AVO ERI1 SA PN1 SERTI ROP



Sininen

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Romany Heart’s Beginning Of Hopes FI42557/20
Oikea koko & mittasuhteet, lähes yhdensuuntaiset pään linjat, hyvä kallo & kuono, erinomainen huulikulma, hyvä purenta, silmät & korvat. Kaunis kaula & ylälinja ikäiselleen, hyvä luusto & käpälät. Oikein kulmautunut, hyvä karvapeite & väritys. Liikkuu hyvin.
JUN ERI1 SA PN1 SERTI ROP

Romany Heart’s Written In The Stars FI42561/20
Oikea koko & mittasuhteet, kallon tulisi olla tasaisempi & jalompi & kuono saisi olla pidempi, hyvä huulikulma, hyvä purenta, silmät & korvat. Riittävä kaula, hyvä ylälinja, riittävä eturinta, hyvä rintakehä, hyvä luusto & käpälät. Etukulmaukset saisivat olla voimakkaammat, riittävät takana, hyvä karvapeite. Liikkuu hyvin.
JUN ERI2
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