Mäntyharju 28.8.2021
tuomari: Ahlman-Stockmari Tanya

Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

AVOINLUOKKA

Jutlander’s Big Deal FI55372/20
Vahva, oikeat rungon mittasuhteet omaava uros, erinomainen ylälinja, hyvä pään profiili, hieman avonaiset luomet, hyvä huulilinja. Erinomaiset kaula, säkä ja eturinta. Erinomaisesti kulmautunut edestä ja takaa, hieno pitkä rintakehä. Liikkuu erinomaisesti.
AVO ERI1 SA PU1 SERTI FI MVA ROP

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Alder Glade’s Claudia FI34383/20
Hyvän kokoinen, oikeat rungon mittasuhteet, ylälinjassa vielä pentumaista pehmeyttä, hyvä kallo-osa, kuono-osa saisi olla täyteläisempi silmien alta. Vahva säkä, toivoisin viistomman olkavarren, rintakehä saisi olla pidempi ja lanne osa lyhyempi. Tarvitsee aikaa. Hyvä häntä, liikkuu yhdensuuntaisesti edestä.
JUN EH1

AVOINLUOKKA

Alder Glade’s Charlotta FI30571/19
Tilava runko, hyvän kokoinen narttu, jolle toivoisin kokonaisuudessaan hieman voimakkaamman pään, jossa kuitenkin oikeat mittasuhteet. Hyvä raajaluusto, tasapainoiset kulmaukset. Ei tule saada lisää massaa. Liikkuu hyvin.
AVO ERI1 SA PN1 SERTI VSP




Musta / harlekiini

NARTUT

AVOINLUOKKA

Taikamanttelin Lumikuningatar EJ20332/19
AVO POISSA




Sininen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Grande Gremin’s Legacy Of Roland FI28532/20
Oikean raajakorkeuden omaava hyvän kokoinen uros, jonka ylälinjan tulee vielä tasapainoittua iän myötä. Hyvä kallo-osa ja ilme, huulet saisivat olla tiiviimmät. Vahva kaula, hyvä eturinta, riittävä rintakehän pituus. Hyvä karvapeite, tasapainoisesti kulmautunut takaa, hyvät ranteet ja käpälät. Liikkuu yhdensuuntaisesti, alalinja voisi olla vähemmän kuroutunut.
JUN ERI1 SA PU1 SERTI ROP

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Tähtitaian Olet Häikäisevä FI53513/20
Hyvänkokoinen juniori narttu, jolla sopiva raajakorkeus. Hyvä kallo-osa, hieman kevyt kuono-osa. Pitkä kaula, toivoisin tiiviimmät huulet, olkavarsi voisi olla viistompi, ylälinjassa vielä pentumaista pehmeyttä. Tasapainoisesti kulmautunut takaa, jyrkkä lantio, hieman turhan voimakkaasti kuroutunut alalinja.
JUN ERI1
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