Riihimäki 29.8.2021
tuomari: Holm Larnemaa Marianne

Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Jättiläisen Rengon Korpisoturi FI58877/20
Komearaaminen uros, erinomaiset mittasuhteet ja kauniit linjat, lähes yhdensuuntaiset pään linjat, otsapenger voisi olla hieman korostuneempi, hyvä leveä kuono, oikea huulen kulma, mutta hieman roikkuva alahuuli, erinomaiset silmät, jotka voisivat olla tummemmat. Tyylikäs kaula, hyvä säkä ja erinomainen ylälinja. Erinomaiset raajat, liikkuu vaivatta.
JUN ERI1

NUORTENLUOKKA

Hoppingham’s Sardi Dw For Example FI28050/20
Urosmainen, hyvin kauniit mittasuhteet, vahva luusto. Erinomainen pää, yhdensuuntaiset tasot, silmät voisivat olla vieläkin tiiviimmät, oikea huulikulma. Tyylikäs kaula, erinomainen säkä ja ylälinja, erinomainen eturinta ja rintakehä. Hyvät raajat, tasapainoiset kulmaukset, korkeat käpälät. Liikkuu vaivatta, kauniit linjansa säilyttäen.
NUO ERI1 SA PU1 SERTI CACIB VSP

AVOINLUOKKA

Alder Glade’s Sandels FI33400/18
Jo hieman raskaan vaikutelman antava uros, jolle toivoisin tyylikkäämmän pään, sen mitta on riittävä, mutta kallo on sekä pyöristyvä että leveä ja syvä, otsapenger voisi olla hieman korostuneempi. Riittävä kaula, joka saisi kiinnittyä tyylikkäämmin, hyvin voimakas eturinta ja jo hieman turhan syvä rintakehä. Hieman luisu lantio heikentää takaosaa ja taka-askelta.
AVO EH1

VALIOLUOKKA

Jättiläisen Myrrhis Odorata FI12549/18
Urosmainen, oikeat mittasuhteet, hyvä luusto. Riittävän yhdensuuntaiset pään linjat, silmät voisivat olla vieläkin tiiviimmät, hyvä huuli. Riittävä kaula, hieman pysty välikämmen, riittävä eturinta, oikea rintakehän muoto. Liikkuu löysästi ja ulkokierteisesti edestä, sivulta riittävin askelin.
VAL ERI1

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Nordlandia Danes Stella Mccartney FI37619/20
Feminiinen, oikeat mittasuhteet ja melko hyvät linjat, lähes yhdensuuntaiset pään linjat, liian avoimet silmät ja alahuuli kiertyy hampaiden päälle. Hyvämittainen kaula, oikea rintakehän muoto, riittävä eturinta. Liikkuu edestä ulkokierteisesti, sivulta riittävin askelin, hyvät korkeat käpälät.
JUN T

NUORTENLUOKKA

Edendane’s Betty Rizzo FI18883/20
Erinomainen feminiininen kokonaisuus, hyvä luusto, kauniit mittasuhteet. Yhdensuuntaiset pään linjat, silmät voisivat olla vieläkin tiiviimmät, hyvät huulet. Kaunis kaula, erinomainen eturinta ja rintakehä. Normaalisti kulmautuneet raajat, vaivaton ravi.
NUO ERI1 SA PN1 SERTI CACIB ROP

Hoppingham’s Thru These tears Someone New FI28051/20
Feminiininen kokonaisuus, lähes yhdensuuntaiset pään linjat, hyvät silmät ja huulet. Tyylikkäästi kaartuva kaula, voimakas eturinta, hyvä rintakehä. Sopiva raajaluusto, polvi voisi olla hieman voimakkaammin kulmautunut, liikkuu varsin hyvin.
NUO ERI2

Red Rublev In Love FI34762/20
Kaunislinjainen narttu, erinomaiset pään tasot, silmien tulisi olla tiiviimmät, erinomainen siisti huuli. Hieno kaula, hyvä eturinta ja rintakehä, vahva luusto ja tyypilliset kulmaukset. Taka-askel jää hieman voimattomaksi ja on takaa tarkasteltuna hieman ahdas.
NUO EH3

VALIOLUOKKA

X-Foot’s Javelins Vikings Astrid FI41755/19
Hyvin kaunislinjainen aikuinen narttu, riittävä luusto. Hyvä pitkänomainen pää, kauniit silmät, hyvä maski, huuli voisi olla vieläkin selkeämpi. Erinomainen kaula, hyvä eturinta ja rintakehä. Normaali takaosa, mutta olkavarsi on lyhyt, pysty ja liikkeessä voimakkaan ulkokierteinen, välikämmen saisi olla joustavampi ja käpälät tiiviimmät. Liikkuu edestä voimakkaasti kerien, takaa ahtaasti, sivulta kauniisti linjansa säilyttäen.
VAL ERI1



Tuomari: Tevalin Kirsi

Musta / harlekiini

UROKSET

AVOINLUOKKA

Grandisons Lasting Impression SE15170/2018
Linjoiltaan hyvin kaunis, tasapainoinen uros, lähes neliömäinen runko, keskivahva raajaluusto. Lähes yhdensuuntaiset pään linjat, hyvä huulikulma, ryhdikäs vankka kaula, normaalit kulmaukset edessä ja takana. Selvä vankka säkä ja hyvä häntä. Liikkuu erittäin hyvin, värittömät vilkkuluomet häiritsevät hieman ilmettä.
AVO ERI1 SA PU1 CACIB ROP

Happy Harlekin’s Halvdan The Black FI46606/19
AVO POISSA

Happy Harlekin’s Ragnar Lothbrok FI46607/19
2 v, vielä hyvin kesken kehityksen, hyvät rungon mittasuhteet, hieman lyhyt raajaluusto. Pään linjat voisivat olla yhdensuuntaisemmat, hyvä otsapenger, hyvin runsaat huulet. Hyvä kaula, selvä säkä, normaalisti kulmautunut edestä, melko voimakkaasti takaa. Hyvä askelpituus, mutta liikkeet saisivat olla vakaammat ja tasapainoisemmat.
AVO EH4

Lavisstyle Ps Nova’s Legacy FI53073/18
Keskivahva, mittasuhteiltaan lähes neliö, voimakas uroksen pää, jossa lähes yhdensuuntaiset linjat, hyvä huulikulma, alaluomet voisivat olla tiiviimmät. Tasapainoisesti kulmautunut edestä & takaa. Ylälinja saisi olla tiiviimpi ja suorempi, köyristää lannetta juostessa ja seistessä. Hyvät sivuliikkeet, takaa hieman kapeat.
AVO EH3

Lavisstyle Ps Shining Helios FI53074/18
Luustoltaan keskivahva uros, jolla hieman pitkä lanneosa. Hyvät pään linjat ja huulikulma, alaluomet saisi olla tiiviimmät. Hyvä kaula ja säkä, hyvin kulmautunut edestä ja takaa. Erittäin hyvät sivuliikkeet, takaliikkeet hieman kapeat, hyvät käpälät ja häntä.
AVO ERI2

Perfect Sunshine James Hetfield FI49644/18
Mittasuhteiltaan varsin hyvä uros, jolla luisu lantio. Hyvät pään linjat ja otsapenger, hyvä huulikulma, alaluomet saisivat olla tiiviimmät. Ryhdikäs kaula, hyvä säkä, hyvin kulmautunut edestä ja erinomainen eturinta. Turhan voimakkaasti kulmautunut takaa, erittäin hyvät etuliikkeet, takaliikkeet leveät ja epävakaat.
AVO EH

VALIOLUOKKA

Hoppingham’s Take Me To Your Heart FI36319/17
Erinomaista tyyppiä oleva uros, riittävä koko ja kokoon sopiva raajaluusto, neliömäinen runko. Kauniit pään linjat, erittäin hyvä huulikulma, isot mutta hyvin asettuneet korvat. Hyvä kaula, erinomainen eturinta, hyvin kulmautunut edestä ja takaa.
VAL ERI1 SA PU2 VACA

NARTUT 

JUNIORILUOKKA

Grandisons Millon Dollar Baby SE51963/2020
1 v, hyvin feminiininen juniori, jolla sopiva rungon pituus, kokoon sopiva raajaluusto, melko raskas harlekiiniväritys. Lähes yhdensuuntaiset pään linjat, hyvä nuoren nartun huulikulma. Ryhdikäs kaula, hyvä säkä, normaalisti kulmautunut edestä ja takaa, sujuvat liikkeet.
JUN ERI1

NUORTENLUOKKA

Paranoiaprima FI14025/20
Epävarmasti käyttäytyvä nuori narttu, jolla hieman pitkä lanneosa. Yhdensuuntiaset pään linjat, runsaat huulet, riittävä kaula ja hyvä säkä, runko saa vielä kovasti kehittyä. Hyvä rinnan syvyys, tasapainoisesti kulmautunut edestä ja takaa, ylälinja saa vielä tiivistyä. Epävarma käytös pudottaa yhden palkintosijan.
NUO H

AVOINLUOKKA

Happy Harlekin’s Divine Hera FI44394/19
Lähes neliömäinen 2v, joka vielä kesken kehityksen, neliömäinen runko. Hyvät pään linjat ja profiili. Vankka ryhdikäs kaula, selvä säkä, selkä saa tiivistyä, erinomainen raajaluusto ja normaalit kulmaukset. Liikkuu hyvin, takaliikkeisiin saisi tulla vielä lisää tehoa.
AVO ERI2

Happy Harlekin’s Queen Lagertha FI46602/19
Vielä nuori narttu, 2 v, hyvin tasapainoisesti kehittynyt, lanneosa voisi olla aavistuksen lyhyempi. Hyvät pään linjat ja ilme. Tasapainoisesti kulmautunut edestä ja takaa, hyvä ylälinja. Erittäin hyvät sivuliikkeet, takaliikkeet hieman kapeat, miellyttävä kokonaisuus.
AVO ERI1 SA PN1 CACIB VSP

Lavisstyle Ps Cool Constellation FI53075/18
Epävarmasti käyttäytyvä 3v, joka kaipaa kovasti lisää itsevarmuutta, kuitenkin ystävällinen. Hyvät rungon mittasuhteet, hyvät pään linjat, riittävä huulikulma. Riittävä raajaluusto, ryhdikäs kaula, hyvä säkä, hyvin kulmautunut edestä ja hyvä eturinta. Turhan luisu lantio, takakulmaukset ei parhaassa tasapainossa, mikä näkyy liikkeessä. Palkintosija putoaa yhdellä epävarmuuden vuoksi.
AVO H

VALIOLUOKKA

Grande Gremin’s Kristall FI26084/19
Mittasuhteiltaan ei aivan neliö, mutta tasapainoinen, luustoltaan keskivahva, tilava runko ja syvä rintakehä. Lähes yhdensuuntaiset pään linjat, hyvä huulikulma, hyvät silmät ja korvat. Hyvä kuiva kaula, hyvä säkä, tasapainoisesti kulmautunut edestä ja takaa. Erittäin hyvät sivuliikkeet, takaliikkeet hieman kapeat, kaunis ylälinja liikkeessä.
VAL ERI1 SA PN2 VACA

Happy Harlekin’s Sandra Corleone FI54830/16
VAL POISSA

Vivid Royal De Allure Avilana UKU.0302027
Mittasuhteiltaan lähes neliömäinen, hyvin tasapainoinen narttu. Hyvät pään linjat, melko runsaat huulet, silmien punertavat sidekalvot häiritsevät ilmettä. Tasapainoisesti kulmautunut edestä ja takaa, erittäin hyvä eturinta, vaivattomat reippaat liikkeet.
VAL ERI2

KASVATTAJALUOKKA

Kennel Happy Harlekin’s
KASV EI ESITETTY



Sininen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Grande Gremin’s Legendary Hero FI28533/20
Hyvin tasapainoisesti kehittynyt juniori, jolla sopiva rungon pituus, hyvät yhdensuuntaiset pään linjat ja kaunis huulikulma, hyvä ilme. Erittäin hyvät kaula ja säkä, olkavarsi voisi olla viistompi, eturinta iän mukainen. Riittävästi kulmautunut takaa, tasapainoiset reippaat liikkeet, takaliikkeet hieman kapeat. Kaunis ylälinja.
JUN ERI1 SA PU1 SERTI VSP

NUORTENLUOKKA

Maid’s Applause Applause FI32234/20
Luustoltaan keskivahva nuori, jolla hieman pitkä lanneosa. Pään linjat eivät aivan yhdensuuntaiset, sopiva otsapenger ja erittäin hyvä huulikulma. Vankka kaula, ylälinja saa kovasti tiivistyä, hyvä säkä. Voimakas eturinta, tasapainoisesti kulmautunut edestä ja takaa. Liikkeet saisi olla tiiviimmät, hyvä askelpituus, takaliikkeet melko leveät, kaunis väri.
NUO EH1

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Grande Gremin’s Lady Florestina FI28537/20
Hyvin tasapainoisesti kehittynyt juniori, luustoltaan keskivahva, mittasuhteiltaan lähes neliö. Hyvät pään linjat, hyvä huulikulma ja hyvät silmät. Kaunis ylälinja seistessä ja liikkeessä. Riittävä kaula, normaalit kulmaukset edessä ja takana. Erittäin hyvät sivuliikkeet, takaliikkeet hieman leveät.
JUN ERI1 SA PN1 SERTI ROP

Grande Gremin’s Long Awaited Love FI28536/20
Hyvin feminiininen juniori, jolla riittävä raajaluusto. Erittäin hyvät pään linjat ja profiili, hyvä säkä. Köyristää lannetta seistessä ja liikkeessä. Tasapainoisesti kulmautunut edestä ja takaa, hyvät sivuliikkeet, takaliikkeet voisi olla hieman vakaammat, hyvät käpälät ja häntä. Kaunis väri.
JUN EH4

Romany Heart’s Beginning Of Hopes FI42557/20
Hieman kevytluustoinen juniori, lähes yhdensuuntaiset pään linjat, hyvä huulikulma. Olkavarsi voisi olla viistompi, hieman etuasentoinen lapa, hyvä rinnan syvyys. Riittävät kulmaukset takana, liikkeet eivät tänään parhaassa tasapainossa. Liikkuu takaraajat rungon alla. Hyvät tiiviit käpälät.
JUN EH3

Romany Heart’s Written In The Stars FI42561/20
Hyvin feminiininen juniori, jolla kokoon riittävä raajaluusto, hyvät rungon mittasuhteet. Yhdensuuntaiset pään linjat, hyvä otsapenger, riittävä huulikulma. Normaalit kulmaukset edessä ja takana, hieman turhan pyöristynyt lantio. Vaivattomat sujuvat liikkeet, jotka saa vielä kovasti tiivistyä, kaunis ylälinja.
JUN ERI2

AVOINLUOKKA

Doggimainen Keto-Orvokki FI33556/18
Mittasuhteiltaan lähes neliömäinen, luustoltaan keskivahva narttu, jolla saisi olla tiiviimpi ylälinja. Feminiininen pää, lähes yhdensuuntaiset  linjat ja hyvä huulikulma. Normaalit kulmaukset edestä, turhan voimakkaat takaa, mikä näkyy liikkeessä. Takaliikkeet kaipaavat lisää tehoa. Hyvä rinnan syvyys ja rungon tilavuus.
AVO EH1

VALIOLUOKKA

Via Grano’s Unagradablesorpresa FI44476/16
Mittasuhteiltaan varsin hyvä narttu, hyvä raajaluusto. Lähes yhdensuuntaiset pään linjat ja erinomainen huulikulma. Vankka kaula, hyvä säkä, normaalit kulmaukset edessä ja takana. Erinomainen eturinta, voisi olla kauttaaltaan hieman tiiviimpi, hyvät sivuliikkeet ja askelpituus. Takaliikkeet kinnerahtaat, ylälinja pysyy vakaana liikkeessä.
VAL ERI1
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